Technische Daten VC 1000

Berechnung der Durchgangs- und Montagehohe

© Legen Sie die optimale Montagehohe bei 15 Grad Meigung fest.

© Uberprufen Sie die baulichen Moglichkeiten.

© Wenn Sie einen grofieren Neigungswinkel mochten, achten Sie darauf,
dass die Durchgangshohe gewahrt bleibt.

© Es sollte eine Mindestmontagehohe von 280 cm eingehalten werden.
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Berechnung der Durchgangshihe bei ausgefahrener Markise

Z = Abzug von der Anbringungshohe (in cm), VA = Verbleibender Ausfall (in cm)
Durchgangshohe = Anbringungshihe abzoglich £ (in cm)

Fur eine Anbringhohe von 280 cm: Bel einem Ausfall von 250 cm und
einer Neigung von 15 Grad verbleibt eine Durchgangshohe von 200 cm.




